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Ausztriáb a.^ a mai napig sem 
jutottak el arra a/fontra, a honnan 
legalább a jövő kilátásait élvezhetik. 
Thun gróf és társaKfeijes sötétségben 
vannak s nem tudják, mi lesz a parla
menttel, a nyelvrendeletekkel, az alkot
mánynyal, a kiegyezéssel. Még hozzá- 
tehetjü hog mi meg nem tudjuk, mi 
lesz egyáltalán Ausztriával ? >

Németország a Bismarck 
gyász hatása alatt áll. A nagy ember* 
nek kis temetést s kis gyászünnepélyí 
rendeztek, de a részvét maga az óriási, 
A hangulat halála után azonban nem 
ment keserűségektől, zavaros érzések
től. A császár, daczára Bismarck lemon
dó levele közlésének, heroikus elszánt
sággal dicsőid a volt kanczellár érde
meit, a különböző német előkelőségek 
és testületek pedig, a kik hiába je
lentek meg a halottas házban, mert 
bebocsáttatást nem nyertek, elfojtott

keserűséggel emlékeznek s e kese
rűség csak az általános részvét meg
nyilatkozásában olvad föl.

Francziaorsz ág jelenleg is 
a Dreyfus-ügy és a vele kapcsolatos 
kérdések kellemetlenségeit szenvedi. 
Esterházy és Piquart még mindig vizs
gálat alatt vannak, Paty-du Clam ez
redes még mindig nincs vizsgálat alatt. 
A kormány, hir szerint, erélyesen akar 
véget vetni az egész Dreyfus mozga
lomnak, de ez aligha fog sikerülni, ha 

tmeggondoljuk, hogy a legújabb pör, 
/melyet Zola atyja rágalmazói ellen meg
nyert, uj pörre ad anyagot, melyben a 
franczi a vezérkar tagjai ismét súlyosan 
vádoltatnak.

A n g o 1 o r s z. íj g b 3 n wjra har- 
czias hangulat uralkodik Oroszország 
ellen, mely nem szívesen látja, hogy Kína 
nevezetes fontosságú kölcsönét kizáró
lag az angolokkal kötötte meg, s ez
zel a brit politikának Oroszország ro
vására nagy befolyást engedett. Az

angolok azonban egész hidegvérrel til
takoznak az ellen, hogy az orosz a 
kölcsön ügybe beleavatkoznék s hivat
koznak arra, hogy ők is némán néz
ték, amikor az orosz hajóhad bevonult 
Port-Artúrba.

Oroszország legutóbb Fer- 
dinánd bolgár fejedelmet és Károly ro
mán királyt látta vendégéül. Volt ven
déglátás és pohárköszöntő bőven s 
talán politika is, bár ezt a sajtó eddig 
nem igen feszegette. Annyi bizonyos 
hogy a cár Károly királyt igen hideg és 
rövid beszéddel köszöntötte löl s a 
román király erre fellengős, hosszú 
áradozással felelt, ami sehogy sem il
lik az orosz kurtasághoz és merevség
hez. Hogy Ferdinánd fejedelem ért el 
valakit fi« •«‘«■’»»•’jtapjánál, hogy kilá
tásba helyeztetett-e neki a királyi koro
na, arról nincs közelebbi adat. Azt 
hisszük marad minden a régiben.

Spanyolország teljesen meg 
van törve. Az amerikai békeajánlatokat 
elfogadta s még csak nem is próbál-

A „Brassói Lapok“ tárcsája.
Mikor én megházasodtam.

A „Brassói Lapok“ eredeti tárczája.
Juliska.

Akár elhiszik, akár nem, ezek a histó
riák, amelyeket most elmondandó vagyok, 
egytöl-egyig mind megtörténtek. Meg bizony, 
még pedig én velem, s akkor, amikor már 
azt hittem, hogy a virtusom assekurálva van 
minden néven nevezendő kisértés és csábítás 
ellen, s a ki épen ennélfogva már lemondtam 
mindennemű gyönyöreiről a szerelem és csa
ládi életnek, s az összes földi élvezetek kö
zül nem tartottam meg magamnak egyebet, 
mint a dohányzást, de attól mindig rosz- 
szul éreztem magamat, az evést, de ritkán 
volt étvágyam, s az alvást, de rendesen rosz- 
szakat álmodtam, mert álmomban rendszerint 
szerettek, s mindig megcsaltak. Néha, úgy 
minden sátoros ünnepen énekelni is szoktam 
de ezt a ténykedést — laktársaim iránti kí
méletből —a legtitkosabb magányomba visz- 
szavonulva szoktam végezni.

Hajdanában, úgy 5—6 évvel ezelőtt, 
egészen más életem volt nekem. Akkoriban, 
egy ma már nem létező állapotban leledző 
vidéki politikai napilap valóságos belső mun
katársa voltam. Eleven fiatal ember létemre 
megfordultam mindenütt, ahol csak mulatni 
lehetett. Tessék elhinni, hogy nem volt a 
városban egyetlen egy íőpinczér, sem kávé
házban, sem vendéglőben, a kinek megszám
lálhatatlan mennyiségű forintokkal ne tartoz
tam volna. Puszi-pajtás voltam minden vala
mire való emberrel, még a végrehajtóval is. 
Udvaroltam a város valamennyi szép leányá
nak, mert már abban a korban voltam, amikor 
házasodni szabad is, lehet is, és a mi a leg- 
fö, a hitel ügyi viszonyaim hömérőja annyira 
a fagypont alá szállt, hogy rám nézve más 
megoldás nem létezett, csak a keserű halál, 
vagy egy előnyös házasság. Ezek elmondása 
után semmisem természetesebb, mint hogy a 
gazdag leányok felé vetettem hóditó tekin
tetemet, s győztem volna is mindenütt, ha a 
leányoknak rendszerint apjuk nem volna. 
Én nem is tudom, hogy mért is vannak 
apák a világon ? 1 Addig csak szerettek az 
apák és anyák is, amig személyi hírekben

megirtam, hogy «Domokos István ügyvéd a 
kir. kúria meghívására Pestre utazott«, vagy 
pedig «Városunk legszebb leányának Tallósy 
Miczikének megérkeztek a legújabb divatu 
ruhái Párisból, s kívánatra bárki által meg
tekinthetők« stb. stb. de mikor a házasság
ról kezdtem példálódzni, minden apa ritka 
egyöntetűséggel azt kérdezte tőlem:

— Mire föl ?
Mert hogy nincs a takarékban 80 ezer 

forintom, meg nincs dominiumom ? Hát hi
szen épen azt akartam, hogy legyen 1! Az
tán az én . . lángeszem, az kutya ?! Mond
hatom, embertelenül el voltam keseredve, s 
elhatároztam, hogy felhagyok a felső tízezrek 
ismeretségével, s megalázva magamat, szétné
zek a «misera plebs« soraiban, s azok kö
zül választok magamnak egy gazdag gyer
meket.

Egy napon a főszerkesztőm — ad 
audiendum verbum — beczitált maga 
elé.

— Omikron ur, — kezdé a szót —önt 
én ma egy igen fontos küldetéssel bízom 
meg. Mint ön igen jól tudja, ma az «utcza- 
kövezet-javitók betegsegélyző egyesületének«
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kozik egyet-mást megmenteni. Sze
gény Spanyolország, mi lett a nagy 
büszkeségéből! De ez a békekötés 
szép példája annak, hogy ha az ellen
séget nem tudta is legyőzni, de tudta 
győzni önmagát, a mi nagyobb érdem. 
Csak bár régebben tette volna!

Belföld.
Képviselőválasztás. Ciocan János or

szággyűlési képviselő, a román nyelv uj 
egyetemi tanára, lemond besztercze-naszódi 
mandátumáról. Az uj választáson a szabadel
vű párt Jakabbffy Imre államtitkárt jelöli.

Vörös László a tarifa-bizottságban. 
Báró Dániel Ernő kereskedelemügyi minisz
ter farádi Vörös László országgyűlési kép
viselőt, a kereskedelemügyi minisztérium 
volt államtitkárát a tarifa-bizottság tágjává 
nevezte ki.

Táncsics Mihály szobra. A Tancsics- 
szoborbizottság a minap értekezletet tartott 
a felállítandó Tancsis-szobor ügyében, s 
ekkor szomorúan konstatálták, hogy bizony 
a munkások nem sokat törődnek az első ma
gyar munkáslap megalapítójának emlékével. 
Az eddig összegyűlt összeg nagyon 
kevés ahoz, hogy a szobrot felállíthassák. Az 
értekezlet tagjai ezúttal Szabó Károly indít
ványára elhatározták, hogy tiz tagú bizott
ságot választanak, mely ezentúl a központi 
Tancsics-bizottsággal karöltve fog működni 
a fölállítandó szobor érdekében.

Külföld.

Kiegyezési tárgyalások Bécsben. A ki
egyezési tárgyalások dolgában nem történt 
semmi nevezetes. Hacsak azt a hirt nem te
kintjük annak, melyet a mai bécsi lapok 
hoznak, hogy nem gróf Thun jön Budapest

re, hanem báró Bánffy megy Bécsbe a ki
egyezésről tárgyalni. Kaizl pénzügyminiszter, 
ki Ischlben kihallgatáson volt a királynál 
visszatért Bécsbe, hogy részt vegyen Bánffy’ 
és Thun tárgyalásán, melynek befejeztével 
Bánffy Ischlbe megy a királyhoz. Közben 
Thun miniszterelnök az osztrák válságot is 
igyekszik megoldani.

A német császár palesztinai útja. II. 
Vilmos német császár a most már végleges 
megállapodás szerint, palesztinai útjában no
vember közepén látogat el Egyiptomba. A 
császár az Adin-palotában fog megszállani 
és az alkirályi udvar már meg is kezdte az 
előkészületeket a német császár fogadására. 
Az uralkodó körül-belül tiz napig marad 
Egyiptomban.

Állami szövőipari szakiskola 
Késmárkon.

Brassó, aug. 6.

Az iskola czélja szakképzett szövőket, 
mestereket és szövőgyárosokat kiképezni.

Tágas tantermeken és rajztermeken kí
vül az iskolának külön műhelyépülete van, 
melyben kézi és mechanikai szövőszékek 
vannak felállítva. A szövőgépeket és előké
szítő-gébeket elektromotor hajtja.

Az elméleti oktatásnál gazdag szövet-, 
minta- és gypszgyüjtemények állnak a ta
nulók rendelkezésére.

A nappali tanfolyam két évig tart és 
ebben a növendékek megismerkedhetnek a 
szövés minden ágának elméletével és gya
korlatával.

Az oktatás a következő tárgyakra ter
jed ki :

I. Magyar nyelv.
2. Számtan.
3. Mértan.
4. Géprajz.
5. Könyviteltan.
6. Szabadkézi és mintarajz.
7. Szakrajz.

8. A szálas anyagok ipartana. |
9. A kézi szövés szerszámtana. !
10. A gépszövés szerszámtana. I
11. Kötéstan. |
12. Szövetelemzés. |
13. Szövetszámitás. |
14. Gyakorlatok a kézi és gépszövés

ben.
A műhely-gyakorlatok felölelik a csé- 

velést, felvetést, felhengerlést, kenést, hoz- 
zásodrást, behúzást, szóval az összes élőké- ' 
szitő műveleteket, továbbá a szövést az 
összes szövőszékeken, melyek a műhelyben 
vannak, a szövőszékek önálló szerelését és 
előigazitását, kártyák kiverését stb.

Az iskolaév szeptember hó i-én kezdő
dik és junius hó 30-án végződik.

A félévi vizsgák január, az egész évi 
vizsgák junius hó végén tartatnak.

A ki a kétéves tanfolyamot sikkénél 
végezte, végbizonyítványt nyer, mely feljo
gosítja a szövőipar önálló folytatására.

Az iskola gondoskodik arról is, hogy 
a végzett növendékek nagyobb gyárakban 
megfelelő elhelyezést nyerjenek.

A felvétel feltételei.
A betöltött 14-dik életév és kimutatása 

annak, hogy a jelentkező egy polgári- vagy 
középiskola 2 osztályát vagy az elemi iskola 
6 osztályát sikerrel végezte.

A kik a szövésben kellő gyakorlati ki
képzéssel nem bírnak, augusztus hóban 4 
heti előkészítő tanfolyamba utaltatnak.

A beiratások szeptember hó i-étől 10-ig 
tartanak. Tandijat és beiratási dijat a ta
nulók nem fizetnek. Az év elején minden 
tanuló 3 frt mühely-biztositékot tartozik le
tétbe helyezni, melyet a tanfolyam bevégzé
se után visszakap.

Jelentkezések és kérdések az iskola 
igazgatóságához intézendők. Az előbbiek ju
nius hó i-étől kezdve fogadtatnak el és kell, 
hogy tartalmazzák : 1) a keresztlevelet illetve 
születési bizonyítványt; 2) az apa vagy gyám 
beleegyezését azon Írásbeli kötelezettséggel, 
hogy az illető a tanfolyamot teljesen elvég
zi, 3) az ujraoltási bizonyítványt, 4) az isko
lai bizonyítványokat, 5) bizonyítványt arról,

javára bál tartatik. Ön mint a szerkesztőség 
legszebb és legelegánsabb tagja van hivatva 
lapunkat méltóképpen képviselni e nevezetes 
estén. íme itt van tiz forint, hogy kellőkép 
gavalléroskodhasson. De midőn én lapunkért 
ily magas áldozatot hozok, elvárom öntől, 
hogy a bálról kimentő és pontos referádát 
fog írni.

Épen ez kellett nekem. Ezen a bálon 
előreláthatólag ott lesz az egész város va
gyonos iparosa.

Én hát elmentem a bálba és dicsekvés 
nélkül merem mondani, hogy én voltam az 
egyetlen frakkos gavallér a különben igen 
intelligens czipész, szabó, kőmives s borbély
legények társaságában. Kitünően mulattam, 
miközben azonban nem feledtem el a ren
dezőktől tudakozódni, hogy ki a jelenlevők 
közt a legvagyonosabb s van-e az illetőnek 
leánya ?

Ezt az általam keresett egyént Varjú 
Jánosnak hívták, s kalapos mester volt a 
Három bivaly utczában, a hol saját házában 
lakott. A kis Juliska egyetlen gyermeke volt, 
s javára legyen írva, hogy igen bájos, sze- 
mérmetes barna leányzó volt. Végtelenül 
imádom a barna, kalapos leányokat. Rózsa
szín karton ruhájában (az aljon három fodor) 
oly bájjal, oly tűzzel lejtette a csárdást, — 
mást nem tudott tánczolni a lelkem, — hogy

mindenki megbámulta. És milyen szendén 
tudta lesütni a szemeit, s milyen szakgatot- 
tan sóhajtott, a mint tánczközben domború 
mellemre hajtotta fürtös barna fejecskéjét! 
Majd megbolondultam érte!. Tudósításom
ban őt tettem meg bálkirálynőnek !

Egy másfél óráig tartó, «három a 
táncz» után sikerült vele észrevétlenül kisur
rannom a tánczteremből, s vittem egyenest, 
mint kutya a tollseprüt, be a buffetbe. Pezs
gőt hozattam, s megkezdtem az ostromot 
Úgy vallottam a szerelmet, mintha csak 
könyvből olvastam volna. A kicsike csak 
nézett és mosolygott, de egy szót sem szólt- 
Már-már szinte kifogytam a szóból, mikor 
végre lángoló mondásaim, s a sűrűn kóstol
gatott pezsgő eredményekép megszoríthat
tam a kezét, s ő elrebegte a boldogító «igen» 
szót.

Visszarepültünk a tánczterembe, s reg
gelig nem engedtem tánczolni mással; reg
gel, daczára a gyilkos módon rám szegzett 
mesterlegény-szemeknek, hazakisértem őket, 
s még aznap délután meg is látogattam. 
Két hét múlva megkértem az apjától, meg
kaptam, s pár napra rá megtartottuk az el
jegyzést. Az igazság érdekében be kell val
lanom, hogy a jegygyűrűket hitelbe vettemi!

Néhány napig olyan boldog voltam, 
mint nyári verőfényben a stiglicz madár az 
ágon. De csak néhány napig. Ugyanis ak-

koribban kezdődtek azok a nagy munkás 
mozgalmak Magyarországon, s én vesztemre 
egy dörgedelmes czikket írtam lapunkba a 
szoczializmus ellen, a melyben neki rontot
tam föld-munkásnak, kézi-munkásnak, gyári
munkásnak, oly irgalmatlan módon, hogy 
nem maradt valamennyin egy garas ára be
csület sem.

A czikk megjelenését követő napon 
após-jelöltem visszaküldötte a máig is kifi
zetetlen jegygyűrűmet, azzal a szóbeli üze
nettel, hogy a ki a munkás osztálynak olyan 
ellensége, mint én, azt ő vejének soha el 
nem fogadja. Hiába volt minden kérés, min
den kapaczitálás.

Soha életemben sem láttam még egy 
ilyen vasfejü kalapost I

Elhatároztam, hogy mgszöktetem a 
menyasszonyomat. Sikerült is Juliskától egy 
esti légyottot a kis kertben kicsikarnom, hanem 
mikor a legmelegebben beszéltem a szivére, 
három jól megtermett kalapos-legény ütött 
s oly jóízűen elpáholtak, hogy két hétig 
nyomtam utánna az ágyat.

Az első házasságom tehát még az es
küvő előtt siralmas véget ért.

Omikron.
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hogy az illető a szövésben már kellő gya
korlattal bir, ha t. i. az előkészítő tanfolyam- 
mon nem kíván résztvenni.

A tanulók Késmárkon havi 16 frttól 
kezdve részesülhet nek lakásban és teljes el
látásban. Erre vonatkozó felvilágosításokat az 
iskola igazgatósága nyújt.

Kiválóan szorgalmas és tehetséges ifjak 
a 2. évben esetleg államiösztöndijban része
sülhetnek.

További felvilágitásokat nyújt.
Az igazgatóság.

Irodalom.
A »Magyar Könyvtár», melynek szá

mai már meghaladták a félszázat, most kül
di szét júliusi füzeteit. A sor Cavallottinak, 
a nemrég oly tragikus módan elhalt nagy 
olasz költőnek legszebe és leghíresebb mun
kája nyitja meg, az «Ének Éneke« ez. bájos 
verses dramolett, mely Radó Antal magya
rításában bizonnyal a mi színpadainkon es 
hosszú életű lesz. Követi ezt Fáy Andrásnak 
válogatott meséi, melyeket kivált az iskolá
ra való figyelemmel, Badics Ferencz, kiváló 
irodalomtörténész, válogatott össze és látott 
el magyar bevezetéssel. Az 55. szám Szala
guknak, a nagy orosz elbeszélőnek, egy kis 
regényét tartalmazza. «A medve« — ez a 
czime az Ambrozovics Dezsőtől kitűnően 
fordított munkának — egy a társadalmi for
máktól idegenkedő, érdekes karakternek meg
kapó szerelmi történetét mondja el. A ma
gyar elbeszélő irodalmat e sorozatban. Am
brus Zoltán képviseli, ez a mélyen érző, fi
nom megfigyelésü novellisták, a ki «Hajótö
röttek« czimmel nyolez legszebb elbeszélését 
adja itt ki. Végre az 57. szám egy nagy 
modern német írónak, a nálunk már ismert 
Meyer Konrádnak egy kis remekművét nyúj
tja, melyet úgy a lelki élet analysisénél, 
mint a megkapóan festett történeti háttérnél 
fogva mindenki gyönyörrel fog olvasni. Mind 
e füzetek 15 krjával kaphatók a kiadó ezég- 
nél Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai, 
Andrássy ut 21.) és minden könyvkereske
désben. — Az eddig megjelent füzetek tel
jes jegyzékét a kiadók kívánatra bárkinek 
ingyen küldik meg.

HÍREK.
Brassó, aug. 6.

— Elfogott tolvaj. Langas Achim első 
számú hordárnak 20 éves fia, a napokban 
ellopott az apjától 20 darab aranyat és 9 
forintot s mint a ki dolgát jól végezte, át 
akart szökni Oláhországba. Predeálig csak 
eljutott valahogy, de onnan rovább már nem 
mehetett, mivel tegnap ottan elfogták. Az 
ellopott pénzből megtaláltak nála 14 darab 
aranyat, 2 frankot, 70 krt, és 50 bánit. Pre- 
deálról tegnap este hozták be a rendőrségre, 
a honnan ma átkisérték a királyi ügyész
ségre.

- A Henry circus megérkezése. Ma 
reggel 9 óra 22 perczkor érkezett meg vá
rosunkba a Henry féle circus Nagyszebenből. 
A társulatot mintegy 15 kocsiból álló külön
vonat hozta. A pályaudvaron nagyszámú 
kiváncsi közönség gyűlt össze. A vonat 
megérkezése után rövid idő múltával meg
kezdődött a lovak kivezetése a kocsiból. 
Ennek megtörténte után végre sor került 
az óriási termetű elefántra, Blondinra. 
Érdekes látvány volt, a mint a ha

talmas állat letérdelve elhagyta a kocsit s 
azután ismét fölegyenesedett. Erre megindult 
a nagy és tarka csapat be a városba, a hol 
mindenütt nagy néptömeg bámulta meg azt. 
Legtöbb kísérője és bámulója volt természe
tesen Blondinnak az elefántnak, a mely na
gyokat bámulva egyhangúan lépdelt előre. A 
mai megnyitó disz-előadásra, valamint a 
holnap d. u. és esti előadásokra felhívjuk a 
közönség figyelmét.

— Népünnepély. A kedvezőtlen idő 
miatt elhalasztott népünnepélye a munkás
egyleteknek holnap vasárnap tartatik meg a 
bolonyai «Tráhnengrube» czimü kerti ven
déglőben. Az ünnepély kezdete d. u. fél 3 
órakor. Belépti dij nincs. Műsor: táncz, vi
lágposta, dijtekezés, dij-lövés zet, verseny-fu
tás — és birkózás stb. Az ünnepély meg
tartását délután 1 órakor 6 taraczklövés 
fogja jelezni.

— A közönség figyelmébe. Jakab 
Gyula vendéglős mai hirdetményét ajánljuk a 
közönség figyelmébe.

—- Védekezés a tüdővész ellen. A pénz
ügyminiszter a hatáskörébe tartozó hivatalok
nak rendeletet küldött, melyben meghagyja, 
hogy azokban a hivatalokban, melyek az ő 
fenhatósága alatt állanak, az eddig haszná
latban levő köpőládakat cseréljék ki olyan 
köpő-csészékkel, melyekben viz van. Ez az 
egyszerű változtatás, mint példaadás, kétsé
gen kívül sokat fog használni Magyarország 
közegészségügyének.

— Kamarák kongresszusa. A hazai 
kereskedelmi és iparkamarák elnökei és tit
kárai évről-évre összegyűlnek egy-egy ka
mara székhelyén, hogy egymás véleményét 
a fontosabb kérdésekről kicserélhessék. Ez- 
idén Kassán lesz az országos értekezlet és 
pedig augusztus 20-án és következő napján. 
Ez alkalommal ismét szóba kerül a vámta
rifa kérdése is. Tervben van a kamarai 
kongresszus után egy kirándulás a Felvidék
re, a fontosabb ipartelepek tanulmányozá
sára.

— A kereskedelmi miniszter a mun
kásokért. A legutóbbi időben mind sűrűb
ben előfordult építkezési szerencsétlenségek 
alkalmából a kereskedelmi miniszter tudvale
vőleg szigorú intézkedéseket léptetett életbe 
az ily sajnálatos esetek kikerülése érdeké
ben. A miniszter azonban, nem állapodott 
az építkezési szerencsétlenségeknél, hanem az 
óvó rendszabályokat kiterjesztette a külön
böző gyárokra és műhelyekre is, a melyekre 
vonatkozólag az eddigi meglehetősen lanyha 
ellenőrzést hatályosabbá tette. Nem egy 
esetben megtörtént, és a munkások ismétel
ten panaszt emeltek, hogy a gyárak és mű
helyek felügyeletével megbízott hatósági kö
zegek előre értesítették a tulajdonost a meg
ejtendő vizsgálat idejéről, a mit a miniszter 
most határozottan megtilt. Az első fokú 
iparhatóságokhoz intézett rendeletében a mi
niszter különösen kiemeli, hogy a gyárak és 
műhelyek vizsgálata különösen egészségügyi 
és biztonsági szempontból mindenkor a leg
szigorúbb alapossággal eszközlendők, a ta
pasztaltakról pedig részletes jelentés teendő. 
A mennyiben a munkások panaszt emeltek 
volna, azok nemcsak a gyár vagy műhely 
helyiségében főnökeik jelenlétében hallgatan- 
dók ki, hanem az elöljáróságnál tartoznak 
elintézni. A miniszter szigorú intézkedéseit 
magyarázza azon körülmény, hogy a felü
gyelők akárhányszor megvizsgálván egy-egy 
műhelyt vagy gyárt, mindent rendben talál
tak és ha a munkások részéről történt pa
nasz, azt a főnökök jelenlétében nem iga
zolhatták, holott alig egy két nappal a vizs
gálat után is fordultak elő sajnálatos bal
esetek.

— A párisi kiállítás. Magyarországnak 
a párisi kiállításon való részvételére nézve 
szakadatlanul folynak a munkálatok. A kor
mánybizottság — most küldi szét a végle
ges bejelentöiveket azoknak, a kik magyar 
részről valamit kiállítani szándékoznak. Min
den bejelentő-ivhez tájékoztató szabályzat 
van mellékelve a szükséges felvilágosítások
kal. Körülírja ez a szabályzat a bejelentések 
körül követendő eljárást, tájékozást nyújt a 
felmerülő költségekről, intézkedik a képvise
letről, a küldésről, ismerteti a kiállított tár
gyak védelme iránt való intézkedéseket, szól 
a vámkezelés, katalógus, zsűri, kitüntetések 
és végre a belépő jegyek ügyétől. A beje
lentések határideje 1898. évi október elseje.

Táviratok.
A „BrassőiLapok“ eredeti táviratai.

Bécs, aug. 6. Délelőtt 10 órakor meg
kezdődtek a tanácskozások, mindkét minisz
terelnök és a pénzügyminiszterek között.

Paris, aug. 6. Alaptalanok a jelenté
sek, hogy Esterházy és madame Pays elleni 
vizsgálatot Bertulustól elvették.

Madrid, aug. 6. Spanyol csapatoknak 
amerikaiak által utalt helyen való tartózko
dása betegségeket okozott. Kórházakon kí
vül 8000 beteg van.

Messina, aug. 6. Ma hajnalban erős 
földlökéseket éreztek. Az ijedtség nagy.

Idegenek névsora.
Augusztus hó 5.

Bukarest szálloda.

Weiser Gyula utazó Bpest. Medlovits 
Mór keresk. Bpest. Indig Vilmos ügynök 
Kolozsvár. Madgearu Nica és neje kereske
dő Galatz. Számita Friderika, gyermekei és 
cselédje nyomdász neje Kraiova Dinu Anas- 
tasie és neje vállalkozó Bukarest.

Grand szálloda.

Nagy Jenő kereskedő Kolozsvár. Dr. 
Papp Lajos ügyvéd Erszébetváros. Konya 
Gyuláné magánzó Bpest. Bordau Károly és 
neje keresk. Bukarest. Behess Jeannette és 
gyermekei keresk. neje Bukarest. Franko A. 
keresk. Giurgíu. Pepi György keresk. Giur- 
giu. Tihus György és családja hivatalnok 
Predeal. Ditrichstein Mór és családja kere sk. 
Foksán.

Nr. I. szálloda.

Kankovszky Károly máv. hivatl. Bpest- 
Rácz Gyula tanár Hodmező Vásárhely. Gu 
ganovich László és neje Szeged. Brateanu 
Costica és neje birtokos Kimpelung. Grigo- 
rescu György birtokos Kimpelung. Asinescu 
Grigore és neje keresk. Kimpelung.
Péter zongoramester Bukarest. Wiegenfeld 
Károly és neje keresk. Bukarest. Samoreanu 
Szilárd és neje birtokos Bukarest. Samorea
nu León és neje hivatl. Bukarest. Poppá Já
nos keresk. Csernavoda.

Európa szálloda.

Burger Károly utazó Bécs. Blumel Ed e 
utazó Bécs. Reich János utazó Budapest. 
Mélik Bogdán keresk. Gyergyó Remete 
Bally Miklós szállodás Bukarest. Papuc Du- 
tzu kereskedő Harsova. Dragoi János birto
kos Sinaia. Davidescu T. mérnök Si- 
naia.
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| Minden vevőnek írásbeli jótállás adatik 1
Három tized év óta legjobb hírnevű czég.

Helmbold L örökösei
(czé^tulajdonos: Helmbold Győző)

ólEszexrószeis
Brassó Weisz-Miháiy-utcza 24. szám.

Ajánlja a városi és vidéki t. ez. közönségnek: dús 
raktárát, ékszer-, arany- és ezüst árokban u. m. 
mindenféle nehézségű jegygyűrűkben, schweiczi zseb
órákban — Ezüst és tém-övek készítményeit — Ren- 
delmények minden e szakmába vágó bel- és kül

földi czikkekre.
Javítások, régi övéknek újjá helyreállítása. 

Metszetek kő- és fémben, gyorsan eszközöltetnek.
Hatóságiag fmjegyzett áruk. Legjatányosabb árak.

Táncztanilási jelentés!
Izsák Ferencz Budapesten vizsgázott okleveles táneztanitó 

táncziskolájában (a „Vigadó“ kéktermében) az idényi

TÁNCZTANFOLYAM
f. 1898. augusztus 29-én veszi kezdetét.

E tanfolyam tartama alatt a rendes műsoron kívül a kö
vetkező újdonságok taníttatnak. Boston, Graziáná, Mazur-Nob- 
lesse, Chachuka és Müllersliebchen. A tanfolyam tartama 3 hó. 
Tandíj mérsékelt. Tanítványok felvétetnek naponta lakásom 
Kapu-utcza 18. sz. a. az emeleten. A n. é. közönség becses párt
fogását kérve, maradtam tisztelettel

Izsák Ferencz
okleveles táncztanitó.

CIRCUS HENRY
a Kolostor-utcza előtt.

Elsőrangú társulat
80 személylyel 80 = Blondin elefánttal = 60 lóval 60

KST saját vonós zenekarral. “iMi
A circusépület az újkor minden követelményeinek megfelel, 

légszesszel világítva, vízmentesen födve van, úgy hogy az elő
adások minden időben megtarthatók.

Holnap vasárnap augusztus hó 7-én

2 NAGY ELŐADÁS 2
d. u. 4 órakor

NAGY ELŐADÁS
ép oly gazdag műsorral ős exakt előadással mint este.

A délutáni előadásra mérsékelt áru-jegyek adatnak : tanu
lóknak, gyerekeknek és katonáknak, az illetők fizetnek zárt
székre 60 krt„ I. helyre 40 krt., II. helyre 30 krt, állóhelyre 
15 krt. Felnőttek teljes árt fizetnek

ESTE 8 ÓRAKOR
Előadás rendkívüli műsorral.

Mind két előadáson az összes művész tagok fellépte. A 
legjobb iskola- és szabad lovak, bobózatos Intermezzók, ballet és 
vig némajáték stbbi.

Hétfőn Jour-Fix-Estély
nj miisorral.
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Mörathon“
törvényesen védve.

A legnagyobb élvezet egy jó pipadohány!
Möratli-féle

Eredeti növény 
Éf Dohányvegyitek

a pipa dohánynak rendkívül kellemes aromát 
kölcsönöz. Többé nem kín a házi asszonynak. 
Mindenütt kapható csomagokban á 30 és 10 
kr., csak dohány tőzsdékben nem. A hói nem 
kapható oda küldemények 1 frt 26 krtól 

kezdve bérmentve küld
MÖRATH THEODOR

gyarmaté' u üzlete a „Bibéihez11 Gráczbsn
Főraktára:

Griensteidl Félix, Bőcs I.
Sonnenfeldsgasse 7.

Telefon sz. 8491. 
lamételárusitóknak igen jövedelmezó,

*
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Kőbányai udvari-sörcsarnok és vendéglő.
A n. érdemű közönség becses tudomására 

hozom, hogy f. évi augusztus hó 3-ától kezdve a 

Fteíseher-féle vendégül 
saját számlámra bérbe vettem, a hol naponta 
eredeti kőbányai udvari sört és a legjobb saját 
erdélyi asztali és csemege boraimat fogom ki
mérni.

Személyes figyelmes kiszolgálásom és mér
sékelt ár melletti kitűnő konyhám által törekvésem 
szigorúan oda fog irányulni, hogy régi jó hirrne- 
vemet jövőre is fentartsam és a n. é. közönség 
teljes megelégedését kiérdemeljem.

Becses pártfogását kéri

JAKAB GYULA
vendéglős.

Bérletek a házban és házon kívül- 
Nászünnepélyek és banquettek 150 sze

mélyig élesen elvállaltalak,
380 (3-3) ________ ______________________

Figyelmes kiszolgálás.

Két lakás,
mely 2—2 szoba és konyhából áll, a Bolonya, 
Gácsmajor 4. sz. a. Szt-Mihály naptól kiadó.

Értekezhetni Jekel Vilmos tulajdonosnál felső-
előváros Lövölde-rét 2. sz. a {(370 2-2|
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A. női szópsóg ^
fentartására és emelésére a legkitűnőbb szer:

0
í 
X

(törvény által védve). -
mely az arcnak üde, meglepően tiszta fiatalos szint kői-’ 
csönöz,a mit semmi más szerrel elérni nem lehet, kitűnt J 
szer: máj foltok, szeplők, pattanások, pörsenések (mitesser,);” 
tulvörös arc és a bőr minden tisztátlansága ellen, a sárga E 

vagy barna arcbőrt vakító fehérré teszi.
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kis tégely ára 1 korona. Egy nagy tégely ára 2 x 
korona. Ezen közkedvelt szer kapható:

LESZKOVACZ MIÍ.ET A
„KORONA,, cimü gyógyszertárában 302 (9-8), 

Ó-V e r b á s z o n (Bácska), 150. i 
Postai megrendeléseknél finom pouderek, szappanok»

illatszerek hozzá csomagolásra ajánltatnak.
6^* Viszonteladók kerestetnek *^31

í

Főraktárak Budapesten: Török József,gyógyszertára,Király- 
utca 12. és dr* Egger Leó gyógy szertárában Váci körúti í

- ynér gvuja Nyomatott Nyomatulajdonosok; TrsttperŰ. uürn


